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Pour féter son anniversaire, Lilou achete 5 paquets de 40
biscuits au chocolat et 5 paquets de 8 biscuits a la vanille.
Combien de biscuits a-t-elle en tout pour féter son
anniversaire ?
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Bob achete 4 boites de 100 vis a bois, 4 boite de 20 vis a

platre.
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Combien de vis a-t-il achetées en tout ?
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Léa la couturiere achete 3 sachets de 200 boutons jaunes, 3
sachet de 40 boutons bleus et 3 sachets de 5 boutons noirs.
Combien de boutons a-t-elle achetées en tout ?
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Maxime a dans sa tirelire 3 billets de 100€, 3 billets de 50€ et
3 billets de 5€.
De quelle somme d’argent dispose-t-il en tout ?
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